

Рецензія
на Національний Спільний проект
Європейського інструменту сусідства (Erasmus+: KA2 CBHE)
«Інноваційна реабілітаційна освіта - впровадження нових магістерських програм в Україні (REHAB)»

У період реформування медичної освіти в Україні важливим моментом, крім процесу вдосконалення роботи медичних установ, переходу до страхової медицини, є процес охорони здоров'я, формування освіченості населення щодо здорового способу життя, покращення показників здоров'я населення. Реалізувати це завдання допоможуть фахівці, підготовка яких ведеться у напрямку 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Рішення проблем фізичної терапії неможливо без розуміння тенденцій розвитку освіти в нашій країні і в суспільстві в цілому.

Інноваційний шлях розвитку суспільства можна забезпечити, тільки сформувавши покоління людей, які мислять і думають по-новому, в зв'язку з цим і якість підготовки фахівців з вищою освітою є важливою умовою сучасного розвитку держави і суспільства.

Проведені дослідження і накопичений світовий досвід дозволив виявити ряд моментів, які змусили працівників державного апарату змінити точку зору на традиційні шляхи в підготовці фахівців з фізичної терапії, що призвело до створення нової системи підготовки, що поєднує медичні, психологічні та фізкультурно-педагогічні знання, вміння і навички.

Представлений Проект спрямовано на три основні цілі: підвищення професійного потенціалу викладачів університету; створення нових ресурсів для викладання / навчання / оцінювання; створення спеціальної освітньої інфраструктура, необхідної для реалізації нової національної професійної програми з фізичної терапії.

Реалізація проекту «Інноваційна реабілітаційна освіта - впровадження нових магістерських програм в Україні (REHAB)» сприятиме оновленню

поточних програм підготовки бакалавра з фізичної терапії, розробки освітньої програми підготовки магістра з фізичної терапії, підвищенню професійної компетентності академічного/професійного персоналу, щонайменше 40 кваліфікованих викладачів профільної кафедри для викладання дисциплін з фізичної терапії, створенню освітньої інфраструктури для вивчення фізичної терапії в університетах-партнерах, запровадженню нової (пілотної) магістерської програми з фізичної терапії на основі нового змісту та інноваційних методів навчання та підготовки до 200 магістрів з фізичної терапії.

Важливим кроком Проекту є визначення професійного профілю для фізичного терапевта, який відповідає міжнародним вимогам.

Висновок. Підготовлено та реалізується Національний Спільний проект Європейського інструменту сусідства (Erasmus+: KA2 CBHE) «Інноваційна реабілітаційна освіта - впровадження нових магістерських програм в Україні (REHAB)». Аргументованість проекту та його практична значущість дають підстави вважати його актуальним та вкрай необхідним для удосконалення підготовки фахівців галузі Охорони здоров'я.

Голова Правління ГО УТФРМ

завідувач кафедри фізичної та реабілітаційної

медицини і спортивної медицини

Національної медичної академії

післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика

доктор медичних наук, професор



О.А. Владимиров